

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:577839-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne  
2023/S 185-577839**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 162-511134)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej

Adres pocztowy: ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 54-049

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej

E-mail: [zp@szpital-marciniak.wroclaw.pl](mailto:zp@szpital-marciniak.wroclaw.pl)

Tel.: +48 713064419

Faks: +48 713064867

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpital-marciniak.wroclaw.pl](http://www.szpital-marciniak.wroclaw.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_marciniak](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_marciniak)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa materiałów laboratoryjnych i wyrobów do diagnostyki, jednorazowego sprzętu i materiałów medycznych oraz odzieży ochronnej jednorazowej, środków opatrunkowych i dezynfekcyjnych oraz wyrobów do  
Numer referencyjny: EZ/588/416/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowi dostawa materiałów laboratoryjnych i wyrobów do diagnostyki, jednorazowego sprzętu i materiałów medycznych oraz odzieży ochronnej jednorazowej, środków opatrunkowych i dezynfekcyjnych oraz wyrobów do zabiegów z zakresu neurochirurgii

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/09/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 162-511134](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 23/12/2023

Powinno być:

Data: 03/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/09/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**